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Poštovani, 

Vezano za naš razgovor dana 25.01.2021 god. dostavljamo Vam i pismeno očitovanje vezano 
za Vaše traženje za stan (S5 - etažno vlasništvo E-34) i garažno mjesto (G7-etažno vlasništvo 
E-7) 

Naime mi smo bili izvođači armirano betonskih radova na objektu u Solinu investitora 
BRATIĆ GRADNJA d.o.o., u kompenzaciju za dio radova smo dobili navedeni stan (S5­
etažno vlasništvo E-34) i garažno mjesto (G7-etažno vlasništvo E7). Da bi došli do 
sredstava, stan smo prodali gosp Ivanu Eteroviću, a garažno mjesto koje smo dobili u 
kompenzaciju i platili je prodala BRATIĆ GRADNJA d.o.o .. drugoj fizičkoj osobi. 

Gosp. Eterović se na stan se uknjižio tek 08.05.2012 god .. Zbog nemogućnosti knjiženja 
vlasništva gosp. Eterović nije isplatio preostalu razliku, prijetio nam je tužbom i zahtjevom za 
povrat sredstava. 

Mi smo tada bili nemoćni da nešto učinimo jer BRATIĆ GRADNJA d.o.o. nije plaćala svoje 
kooperante ni kreditore, paje BANKA SPLITSKO DALMATINSKA d.d. za kredit i KANZA 
d.o.o. za isporuku željeza ovršile cjelokupnu nekretninu. 

Već tada društvo IVANIŠEVIĆ GRADNJA d.o.o. ima problema zbog likvidnosti zbog 
nenaplaćenih izvršenih radova od društva KUDELA d.o.o., a sudski spor se nastavio i nakon 
otvaranja stečaja. 

IVANIŠEVIĆ GRADNJA d.o.o., nije mogla ni imala sredstva za povrat gosp. Eteroviću i nije 
podigla tužbu protiv njega jer smo u konzultacijama sa odvjetnikom upozoreni da bi spor 
izgubili i platili veću odštetu gosp. Eteroviću nego što je bio njegov dug prema nama. 

Kupoprodajni Ugovor između BRATIĆ GRADNJE d.o.o. i IVANIŠEVIĆ GRADNJE d.o.o. 
je imala stečajna upraviteljica Srđana Morpurgo te je i sama osobno bila na sastanku u 
BRATIĆ GRADNJI d.o.o .. 

Spor koji smo vodili protiv KUDELE d.o.o. sa svom dokumentacijom smo upoznali i 
stečajnu upraviteljicu Srđanu Morpurgo te je uputili na odvjetnicu koja je spor vodila do 
otvaranja stečaja, stoga je neopravdano da nas se proziva za ne suradnju. 

Još jednom napominjemo da je Srđana Morpurgo stečajna upraviteljica više puta bila na 
adresi društva Kila 37 i uzimala dokumentaciju koja joj je bila potrebna, te je isto tako 
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zatražila brisanje svih podataka i programa sa računala koji su bili u vlasništvu društava 
IVANIŠEVIĆ GRADNJA d.o.o., kako bi se prodali nakon otvaranja stečaja. 

Tako su svi dokumenti od dopisa između IVANIŠEVIĆ GRADNJE d.o.o. i BRA nć 
GRADNJE d.o.o. i gosp. Ivana Eterovića iz tog perioda nestali, kao i svi knjigovodstveni 
podaci koji su se nalazili u navedenim računalima. 

Ukoliko možemo još nekako pomoći stojimo Vam na raspolaganju. 

Ivan Ivanišević 




